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V náročnejších aplikáciách, ako sú napr. V náročnejších aplikáciách, ako sú napr. 
hotely, ale aj administratívne hotely, ale aj administratívne 
priestory býva veľmi často použité priestory býva veľmi často použité 
prekrytie čítačiek zrkadlom s prekrytie čítačiek zrkadlom s 
vyhovujúcim odtieňom, na ktorom je vyhovujúcim odtieňom, na ktorom je 
vypieskované napr. logo, číslo izby a vypieskované napr. logo, číslo izby a 
pod.pod.

Toto riešenie čítačky zákazníkovi Toto riešenie čítačky zákazníkovi 
prináša významné výhody:prináša významné výhody:

1.1. Sklo je kvalitný materiál, ktorý je Sklo je kvalitný materiál, ktorý je 
možné úspešne aplikovať do veľkej možné úspešne aplikovať do veľkej 
väčšiny priestorovväčšiny priestorov

2.2. Voliteľný tvar, veľkosť a farebné Voliteľný tvar, veľkosť a farebné 
prevedenie zrkadlaprevedenie zrkadla

3.3. Úplná voľnosť pri návrhu Úplná voľnosť pri návrhu 
vypieskovaných motívovvypieskovaných motívov
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ŠŠtandardným riešením, ktoré je možné tandardným riešením, ktoré je možné 
veľmi dobre zladiť s použitými veľmi dobre zladiť s použitými 
materiálmi v priestore, je  je materiálmi v priestore, je  je 
zabudovanie čítačky do tzv. záslepky z zabudovanie čítačky do tzv. záslepky z 
rady inštalačných prvkov ako sú rady inštalačných prvkov ako sú 
vypínače a zásuvky, napr. séria Tango vypínače a zásuvky, napr. séria Tango 
biele fy ABBbiele fy ABB
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V prípade potreby je možné inštalovať V prípade potreby je možné inštalovať 
čítačku aj do záslepky z nerezu, alebo čítačku aj do záslepky z nerezu, alebo 
inštalovať viacero čítačiek vedľa seba ako to inštalovať viacero čítačiek vedľa seba ako to 
dokumentujú priložené vyobrazeniadokumentujú priložené vyobrazenia

Zabudovanie čítačky do kovu vždy Zabudovanie čítačky do kovu vždy 
znamená radikálne zníženie znamená radikálne zníženie 
dosahu čítačky t.j. dosahu čítačky t.j. 
vzdialenosti, z ktorej je vzdialenosti, z ktorej je 
čítačka schopná prečítať kód čítačka schopná prečítať kód 
priloženej kartypriloženej karty
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Veľmi efektne ukáže Veľmi efektne ukáže podsvieteniepodsvietenie
nápisu (čísla izby, názvu miestnosti) na nápisu (čísla izby, názvu miestnosti) na 
čítačkečítačke
PodsvietenýPodsvietený materiál môže byť sklo materiál môže byť sklo 
alebo zrkadloalebo zrkadlo
Farba Farba podsvieteniapodsvietenia biela alebo biela alebo 
žltozelenážltozelená
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Jedným z kvalitných materiálov, ktorý Jedným z kvalitných materiálov, ktorý 
je možné použiť v tvaroch a farebných je možné použiť v tvaroch a farebných 
odtieňoch podľa predstavy investora je odtieňoch podľa predstavy investora je 
umelý kameň.umelý kameň.
Farebné vyhotovenie je možné vybrať Farebné vyhotovenie je možné vybrať 
z cca 70 odtieňovz cca 70 odtieňov


	Najpoužívanejšie aplikácie čítačiek
	Najpoužívanejšie aplikácie čítačiek
	Najpoužívanejšie aplikácie čítačiek
	Najpoužívanejšie aplikácie čítačiek
	Najpoužívanejšie aplikácie čítačiek

